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 برگزاری مراسم عزاداری 
و آیین نذرواره در فدراسیون فوتبال 
ت  حضر ت  د شها م  یا ا ی  ر ا د ا عز سم  ا مر
سیدالشهدا)ع( در محل مرکز ملی به همت 
فدراسیون فوتبال برگزار شد. مراسم عزاداری 
سنتی و پخت بیش از ۱۰ هزار پرس غذای نذری 
در قالب آیین نذرواره، صبح دیروز در سومین روز 
شهادت امام حسین)ع( و یاران باوفای ایشان 
در محل مرکز ملی فوتبال ایران با حضور اهالی 
فوتبال برگزار شد. در این مراسم اعضای تیم 
فوتبال امید، تیم ملی فوتسال زنان، رئیس، 
دبیرکل و اعضای هیأت‌رئیسه فدراسیون فوتبال 
حضور داشته و به عزاداری پرداختند. در آیین 
نذرواره بیش از ۱۰ هزار پرس غذای نذری به همت 
فدراسیون فوتبال مورد طبخ و توزیع قرار گرفت. 
در این مراسم از شهدای جنگ تحمیلی ۱۲ روزه نیز 

تقدیر به عمل آمد.

 

رضا اسدی در رادار باشگاه یونانی
رضا اسدی بعد از دو فصل حضور در سپاهان با 
شرایطی کاماً متفاوت نسبت به زمان ورود به 
اصفهان این تیم را ترک کرده است. اسدی طی 
نخستین فصل حضورش در سپاهان نقشی کلیدی 
در تیم مورایس داشت و با ثبت ۱۰ گل و ۳ پاس گل به 
لحاظ آماری عنوان یکی از برترین بازیکنان تیمش را 
به خود اختصاص داد. با این حال تعداد دقایق بازی 
اسدی در فصل دوم به کمتر از نصف سال اول رسید 
و در طول لیگ بیست و چهارم تنها ۳ بار گلزنی کرد 
تا از روزهای درخشان خود فاصله زیادی بگیرد. 
حالا ستاره ۲۹ ساله سابق طلایی‌پوشان به یکی 
از بلاتکلیف‌ترین بازیکنان لیگ ایران تبدیل شده 
و این احتمال وجود دارد که فوتبالش را در خارج 
از کشور دنبال کند. طبق آخرین خبرها اسدی 
پیشنهادی از تیم اف‌سی‌ کیفیسیا یونان تحت 
هدایت سباستین لتو، دستیار آندره‌آ استراماچونی 
در استقلال دریافت کرده و یک تیم کویتی هم 

خواهان به خدمت گرفتن او شده است.

 

فروش طارمی در اولویت اینتر

شبکه تلویزیونی »اسکای اسپورت ایتالیا« خبر داد؛ 
مهدی طارمی در این تابستان اینتر را ترک خواهد 
کرد و باشگاه به این منظور با مدیر برنامه‌های او 
در تماس است تا راه‌حلی برای این موضوع پیدا 
کنند. اینتر در صورتی که موفق شود طارمی را 
روانه تیمی دیگر کند، به جای اینکه سراغ جذب 
مهاجمی جایگزین برود، یک هافبک نفوذی 
به خدمت خواهد گرفت. طبق این گزارش، 
دو باشگاه فولام و فنرباغچه همچنان نسبت 
به جذب طارمی 32 ساله علاقه‌مند هستند. 
هاکان چالهان‌اوغلو هم که اخیراً با لائوتارو 
مارتینس، کاپیتان تیم جنگ لفظی پیدا کرده، 
دیگر گزینه جدایی از اینتر است. آلفردو پدولا 
خبرنگار ایتالیایی خبر داد؛ باشگاه اینتر که روی 
این هافبک ترکیه‌ای 30 میلیون یورو به علاوه 5 
میلیون یورو بند پاداش‌ها قیمت گذاشته، در 
صورتی که کار انتقال او شکلی جدی به خود بگیرد، 
حاضر است کمی تخفیف دهد. ادرسون هافبک 
برزیلی آتالانتا اصلی‌ترین گزینه اینتری‌ها برای 
جانشینی چالهان‌اوغلو است و آتالانتا برای موافقت 
با فروشش چیزی در حدود 60 میلیون یورو 
می‌خواهد. فابریزیو رومانو خبرنگار مطرح دنیای 
فوتبال نیز معتقد است در حال حاضر اولویت 
سران اینتر فروش طارمی است و تماس‌هایی 
هم در این‌باره برقرار شده اما هنوز چیزی قطعی 
نشده است. اینتر در ادامه منتظر اولین پیشنهاد 
گالا برای هاکان خواهد بود که البته هنوز خبری 
نشده، چون مدیران تیم ترکیه‌ای با همه توان 
درگیر پروسه دایمی کردن قرارداد اوسیمن هستند.

 

حضور زنان در ورزشگاه تختی خرم‌آباد 
استاندار لرستان اعام کرد به محض تکمیل 
زیرساخت‌ها و اعام آمادگی باشگاه خیبر، مجوز 
حضور بانوان در ورزشگاه تختی برای تماشای 
بازی‌های این تیم صادر خواهد شد. سیدسعید 
و  ریشه‌دار  »باشگاه خیبر،  شاهرخی گفت: 
نماد فوتبال لرستان است و قطعاً از این تیم و 
سرمایه‌گذار آن حمایت جدی خواهیم کرد. یکی 
از برنامه‌های ما تکمیل ورزشگاه تازه تأسیس لر 
آره‌نا و ادامه روند بازسازی ورزشگاه تختی خرم‌آباد 
است. ما منعی برای حضور بانوان در ورزشگاه 
برای تماشای بازی‌های تیم محبوب‌شان نداریم، 
مشروط بر اینکه شرایط و زیرساخت‌های لازم 
فراهم شود. به محض اعام آمادگی باشگاه و 
تأیید بازرس‌های مربوطه، مجوز حضور بانوان در 

ورزشگاه تختی صادر خواهد شد.«
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پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک کشورمان و دشوارتر شدن جذب 
بازیکنان خارجی برای تیم‌های لیگ 
برتری، معادلات نقل و انتقالاتی لیگ 
برتر فوتبال ایران تغییر کرد. در حالی 
که سازمان لیگ در یک قانون درست 
برای شکست قیمت بازیکنان نه‌چندان 
باکیفیت داخلی دست به افزایش 
سهمیه بازیکنان خارجی در باشگاه‌های 
مختلف لیگ زده بود و باشگاه‌ها به 
سراغ جذب بازیکنان خارجی رفته 
بودند، حالا باشگاه‌ها به دنبال جذب 
بازیکنان لیگ برتری و داخلی هستند 
و پر شدن سهمیه خارجی برای آنها 
مأموریتی غیرممکن به نظر می‌رسد. 
باشگاه‌ها پیش از این هفت سهمیه 
لیگ برتری داشتند که می‌توانستند با 
توجه به آن، هفت خرید لیگ برتری 
خود را ثبت کنند و باشگاه پرسپولیس 
که از این هفت خرید، شش خرید خود 
را انجام داده بود، به عنوان اولین باشگاه 
درخواست جدی مبنی بر افزایش سهمیه 
بازیکنان لیگ برتری را مطرح کرد. پس 
از پرسپولیس نیز سپاهان با جذب آرش 
رضاوند به پر کردن شش سهمیه لیگ 
برتری خود رسید و حالا باشگاه‌های 
مدعی لیگ برتر، به دنبال افزایش 
سهمیه لیگ برتری هستند. این در 

حالی است که ریکاردو ساپینتو سرمربی 
جدید استقلال نیز در نخستین مصاحبه 
خود به عنوان سرمربی باشگاه، از میل 
خود به تقویت تیم با جذب بازیکنان 
جدید خبر داده و به نظر می‌رسد که 
استقلالی‌ها نیز به دنبال افزایش سهمیه 
برای جذب بازیکنان باشند. مهدی تاج 
در صحبت‌های پیشین خود با توجه به 
اختیارات خود در فدراسیون فوتبال و 
سازمان لیگ، از این موضوع گفته بود 
که قوانین نقل و انتقالات باید متناسب 
با شرایط کنونی کشور تنظیم بشود و 
باشگاه‌ها، بخشی از خانواده فوتبال 
هستند. از این صحبت‌ها این موضوع 
برداشت می‌شد که فدراسیون و سازمان 
لیگ، در صدد افزایش سهمیه خرید 
لیگ برتری هستند اما صحبت‌های 
روز گذشته حیدر بهاروند نایب‌رئیس 
دوم فدراسیون فوتبال و رئیس سازمان 
لیگ، به تردیدها در خصوص قوانین 
نقل و انتقالاتی فوتبال ایران اضافه کرد: 
»همان چیزی است که قبلاً اعلام شده 
و دستورالعمل دارد. این امکان وجود 
ندارد که همه ساله سهمیه‌ها را عوض 
کنند اما ممکن است سهمیه خارجی 
تغییر کند. سهمیه بازیکنان لیگ برتری 
هم همان است که قباً اعلام شده 
است. باشگاه‌ها هفت بازیکن پیش از 
آغاز فصل و سه بازیکن هم در فیفادی‌ 
می‌توانند جذب کنند. برای افزایش 
سهمیه بازیکنان لیگ برتری باید شرایط 
همه باشگاه‌ها به خصوص تیم‌های 

بلاتکلیفی سهمیه‌های لیگ برتری ادامه دارد

مسیر موازی سازمان لیگ و فدراسیون

مقصد پدیده‌های ایرانی از لیگ‌های اروپایی تا امارات 

وقتی دلال‌ها برای ترانسفر بازیکن ۱۹ ساله جشن می‌گیرند!

خبر انتقال مبین دهقان، بازیکن 
ایران به باشگاه  ۱۹ ساله فوتبال 
الوحده امارات، در ظاهر ممکن 
است اتفاقی خوشحال‌کننده برای 
آینده این بازیکن به نظر برسد. 
اما پشت پرده این انتقال، زوایای 
نگران‌کننده‌ای برای فوتبال ایران 

آشکار می‌کند. آنچه بیش از خود 
ترانسفر اهمیت دارد، میزان ذوق‌زدگی 
برخی واسطه‌ها و نقش ایجنت‌ها در 
این انتقال است؛ تا حدی که گزارش 
شده سه ایجنت مختلف به‌منظور 
نهایی‌سازی این قرارداد به دبی سفر 

کرده‌اند!
در بین این افراد، نام ایجنتی مطرح 
است که روابط خانوادگی نزدیکی با 
ژوزه مورایس، سرمربی سابق سپاهان 
دارد. این واسطه، حالا در نقش 

یک پـُــل ارتباطی، مشغول »انتقال 
پشت‌پرده« ستاره‌های جوان ایرانی به 
لیگ نه‌چندان قدرتمند امارات شده 
است. سؤالی که باید مطرح کرد این 
است که چرا فدراسیون فوتبال ایران 
در برابر این دلالی آشکار واکنشی 

نشان نمی‌دهد؟
ماجرا وقتی جدی‌تر می‌شود که 
تاش  واسطه‌ها  همین  بدانیم 
داشتند محمدمهدی محبی، دیگر 
استعداد آینده‌دار فوتبال ایران را 

نیز به باشگاه الوحده منتقل کنند؛ 
انتقالی که تنها با مخالفت سپاهان 
متوقف شد. اگر باشگاه اصفهانی 
مقاومت نمی‌کرد، شاید امروز محبی 
هم مثل دهقان، به‌جای حضور در 
یک مسیر حرفه‌ای‌تر، راهی لیگ 

امارات شده بود.
بیایید واقع‌بین باشیم: لیگ امارات 
با تمام هزینه‌های مالی‌اش، در 
اعتبار، مقصدی  و  توسعه  سطح 
ایده‌آل برای رشد استعدادهای فوتبال 

ایران نیست، آن هم در شرایطی 
که بازیکنان ایرانی می‌توانند با 
برنامه‌ریزی درست، راهی لیگ‌های 
اروپایی باکیفیت‌تر شوند. این حجم 
از هیجان برای ترانسفر بازیکنی ۱۹ 
ساله، تنها نشان می‌دهد که دغدغه 
اصلی برخی واسطه‌ها و ایجنت‌ها، 
رشد فوتبال ایران نیست بلکه سهم 
از قراردادهای مالی در  خودشان 
باشگاه‌های متمول اماراتی است.

رد  ا د وظیفه  ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد

با دقت بیشتری فرایند ترانسفر 
بازیکنان را نظارت کند و از این‌گونه 
مهاجرت‌های بی‌حساب و کتاب که 
بیش از آنکه فایده‌ای برای آینده 
ملی‌پوشان جوان داشته باشد، به 
سود دلال‌هاست، جلوگیری کند. در 
غیر این صورت، باید منتظر باشیم 
تا تک‌تک استعدادهای نسل جدید 
فوتبال ایران، به جای صعود به قله، 
در حاشیه‌های پولی خلیج‌فارس 

محو شوند.

سوژه

گزارش یک

بازگشت اصولی به خانه فوتسال

دو دیدار تدارکاتی در برنامه شمسایی 
ساپینتو به اقتدار کشور ما احترام گذاشت

تاج: پرسپولیس و تراکتور در حال تعامل هستند
در حالی که انتظار می‌رفت با مصوبه‌های 
جدید هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال 
احسان کامیانی امور فوتسال کشور را در 
دست بگیرد، همچنان احسان اصولی 
مسئول سابق کمیته فوتسال فدراسیون 
فوتبال ایران نقش مهمی در تصمیمات 
فوتسال کشور ایفا می‌کند و حالا به‌عنوان 
مشاور رئیس فدراسیون فوتبال در امور 
فوتسال به »خانه فوتسال« بازگشته است. 
اصولی روز گذشته در حضور اعضای کمیته 
فوتسال فدراسیون فوتبال، جلسه‌ای با 
اعضای کادر فنی تیم ملی فوتسال ایران در 
خصوص برنامه‌های تیم ملی برای مسابقات 
آینده پس از لغو مسابقات تدارکاتی با روسیه 
برگزار کرد. با توجه به در نظر گرفته شدن نیمه 
دوم مهرماه برای برگزاری تورنمنت تیم‌های 
ملی فوتسال کافا )کشورهای آسیای مرکزی(، 
وحید شمسایی و دستیارانش با حضور 
تیم ملی در کافا در همین تاریخ موافقت 
کردند. البته نظر مدیران کافا بر این است 
که اگر کشور دیگری به‌جای ایران میزبانی 
مسابقات را به عهده بگیرد، تورنمنت فوق 
در آن کشور برگزار شود. پیش از این تمام 

تمهیدات لازم برای برگزاری این مسابقات 
به میزبانی جزیره کیش انجام شده بود. 
مطابق تقویم سازمان لیگ و کمیته فوتسال، 
هشت هفته از رقابت‌های لیگ برتر 1404 از 
اول مرداد تا اواسط شهریور پیگیری می‌شود. 
پس از برگزاری هفته هشتم، لیست تیم ملی 
فوتسال اعلام خواهد شد و ملی‌پوشان برای 
شرکت در دور انتخابی جام ملت‌های آسیا 
عازم مالزی می‌شوند. پیش‌تر دو مسابقه 
با تیم ملی روسیه در مهر 1404 تدارک دیده 
شده بود که زمزمه‌هایی از لغو این دو بازی 
به گوش می‌رسد. با توجه به اینکه شمسایی 

در آستانه جام ملت‌های آسیا اردویی 40روزه 
برای تیم ملی فوتسال در نظر گرفته است، 
به احتمال فراوان دو مسابقه دوستانه در 
روزهای منتهی به جام ملت‌ها برای تیم 
ملی فوتسال تدارک دیده می‌شود. مرحله 
انتخابی جام ملت‌های آسیا 2026 از 29 
شهریور تا 2 مهر 1404 به میزبانی مالزی 
برگزار می‌شود و ایران به‌مصاف تیم‌های 
ملی مالزی، امارات و بنگلادش خواهد 
رفت. ملی‌پوشان کشورمان از 7 تا 18بهمن 
از عنوان قهرمانی خود در جام ملت‌های آسیا 

2026 دفاع می‌کنند.

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران در حاشیه مراسم سوگواری امام 
حسین)ع( در مرکز ملی فوتبال برای 
دقایقی کوتاه با خبرنگاران صحبت 
کرد و آنها را در جریان آخرین اتفاقات 
مربوط به فدراسیون قرار داد. او درباره 
عدم تغییر زمان پنجره تابستانی گفت: 
»نقل و انتقالات به روال خودش انجام 
می‌شود. کشور ما همین است و ما زیر 
این فشارها محکم زندگی می‌کنیم و 
لیگ سر موقع انجام می‌شود. تیم 
ملی بانوان با تأخیر به اردن رفت 
و از فردا بازی‌ها را انجام خواهیم 
داد. ما کارهایمان را تعطیل نخواهیم 
کرد و الحمدالله همه چیز در کشور 
طبق روال انجام می‌شود.« تاج در 
پاسخ به سؤالی پیرامون بازگشت 
ساپینتو و احتمال بخشش محرومیت 
او توضیح داد: »صحبت‌هایی شده 
است. من خوشحالم ساپینتو به اقتدار 
کشور ما احترام گذاشت و این قابل 
تحسین است. کسانی که نیامدند 
هم خودشان نیامدند. فضای کشور 

ما همین هست و در این فضا تیم 
ملی و باشگاهی تشکیل خواهد شد. به 
باشگاه‌ها اعلام کردیم و محکم کارشان 
را می‌کنند و خیلی از بازیکنان و مربیان 
هم وارد کشور می‌شوند و ممکن است 
بعضی نفرات هم نیایند که اتفاقی 
رخ نمی‌دهد.« رئیس فدراسیون با 
اشاره به تغییر احتمالی مقررات نقل 
و انتقالات گفت: »سازمان لیگ کار 
خودش را انجام می‌دهد و یکی از 
بحث‌ها این است که مربیان بیشتر 
از ۱۵ دقیقه مصاحبه نخواهند کرد، 

فقط هم در مورد مسابقه. در مورد 
سهمیه بازیکنان هم تصمیم‌گیری 
خواهد شد.« تاج درباره جلسه بین 
درویش و زنوزی برای حل و فصل 
پرونده بیرانوند عنوان کرد: »خودشان 
تعامات دارند و این خبری است که 
من دارم. اگر تعامل کنند ما استقبال 
می‌کنیم.« وی در خصوص آسیب 
ساختمان فدراسیون در اثر حمله 
خصمانه رژیم صهیونیستی گفت: 
»ساختمان فدراسیون آسیب دید و ما 
با فیفا و ای اف سی نامه‌نگاری کردیم.«

 سید میرشاد ماجدی، ریاست هیأت 
فوتبال استان تهران درباره موضوع 
مدارس فوتبال صحبت‌ کرد: »اینکه 
مدارس فوتبال فعال در استان تهران 
باید چه ویژگی‌هایی داشته باشد در 
سایت هیأت فوتبال استان تهران به 
این نکات اشاره شده و با مراجعه به این 
سایت می‌توانید در خصوص مشخصات 
مدارس فوتبال اطلاعات کافی را به 
دست آورید. تعداد افرادی که برای 
فعالیت در مدارس فوتبال استان تهران 
دارای مجوز هستند در سایت درج شده 
و ما شفاف‌سازی در این خصوص را در 
دستور کار قرار داده‌ایم. بارها گفته‌ام و 
تأکید می‌کنم که فقط اسامی مدارس 

فوتبالی که در سایت هیأت فوتبال ثبت 
شده مورد قبول و تأیید ما خواهند 
بود. به سایت مراجعه کرده و اسامی 
را نگاه کنند. موضوع بعدی این است 
که خانواده‌های محترم به هیچ وجه 
مبلغ بیش از حد پرداخت نکنند. نه به 
هیأت فوتبال، نه به مدارس فوتبال، نه 
به باشگاه‌ها. این موضوع تخلف است 
و خانواده‌ها باید نسبت به آن حساس 
باشند و مبالغی که عرف هست را 

پرداخت نمایند.«
رئیس هیأت فوتبال استان تهران در 
ادامه گفت: »در روزهای اخیر با بالا 
رفتن غلظت آلودگی هوا نیز انجام 
تمرینات به دستور کمیته پزشکی هیأت 

فوتبال استان تهران ممنوع شده است 
که امیدواریم با عادی شدن شرایط آب 
و هوایی بتوانیم مجوز برگزاری تمرینات 
را صادر کنیم. لازم به ذکر است که 
برنامه مسابقاتی ما آماده است. امسال 
با یک فرمول جدید مسابقات را برگزار 

کرد.« خواهیم 
سید میرشاد ماجدی که ریاست کمیته 
جوانان فدراسیون فوتبال را نیز به عهده 
دارد، در ادامه صحبت‌های خود درباره 
انتخاب سرمربی تیم‌های نوجوانان 
و جوانان ایران نیز این توضیحات را 
داد: »برای جوانان وقت داریم. زودتر 
از این موضوع استعداد‌یابی نوجوانان 
را پیش رو داریم که باید برگزار کنیم 

چون آخر سال مسابقات مقدماتی 
نوجوانان را داریم و باید به سرعت در 
این راستا اقدام کنیم. از شنبه مرحله 
دوم استعدادیابی نوجوانان را شروع 
می‌کنیم. باید با فدراسیون فوتبال و 
کمیته فنی هماهنگ باشیم و به یک 
فرمول واحد برای استعداد‌یابی برسیم. 
قصد داریم سرمربی نوجوانان ایران را تا 

یک ماه دیگر انتخاب کنیم.«
رئیس هیأت فوتبال استان تهران 
در نهایت درباره وضعیت ورزشگاه‌ها 
در پایتخت نیز این توضیحات را ارائه 
کرد: »در استان تهران هیچ ورزشگاهی 
متعلق به هیأت فوتبال استان تهران 
نیست. ورزشگاه‌ها در اختیار سازمان 

توسعه و اداره کل ورزش و جوانان استان 
تهران هستند. اخیراً در برخی جلسات 
که اختصاص به بررسی وضعیت 
ورزشگاه‌ها داشت، حضور داشتم. 
جای تشکر از آقای جوادی دارد که 

تاش می‌کند که ورزشگاه تختی هم به 
چرخه مسابقات اضافه شود. امیدواریم 
این ورزشگاه نیز به دیگر ورزشگاه‌ها 
اضافه شود تا در برگزاری مسابقات ما 

را یاری رساند.«

هیچ ورزشگاهی متعلق به هیأت فوتبال نیست

ماجدی: سرمربی نوجوانان بزودی انتخاب می‌شود

نیمه دوم جدول را هم در نظر بگیریم که تا چه 
حد توان دارند و اگر بخواهیم افزایش دهیم 
تیم‌های دیگر بازیکنان خوب را جذب می‌کنند 
و به همین دلیل دستورالعمل قبلی همچنان سر 

جای خودش است.«
با توجه به این صحبت‌ها، مشخصاً حیدر 
بهاروند با دستور مهدی تاج مبنی بر افزایش 
سهمیه خرید بازیکنان لیگ برتری مخالف است، 
زیرا هدف وی توزیع عادلانه بازیکنان برجسته 
میان 16 تیم لیگ برتر است. او نگران است که 
باشگاه‌های بزرگ به دلیل شرایط مالی بهتر و 

شهرت بالاتر خود، قادر به جذب بازیکنان شوند 
و این امر باعث نابرابری خواهد شد. همچنین 
مسئولان سازمان لیگ به مسأله سه سهمیه 
فیفا اشاره کرده‌اند و بر این باورند که پس از 
پایان پنجره نقل و انتقالات، این سه سهمیه برای 
باشگاه‌ها بازخواهد شد و آنها می‌توانند بازیکنانی 
که نتوانسته‌اند قراردادی ثبت کنند را به راحتی 
جذب کنند. این در حالی است که دیروز رئیس 
فدراسیون فوتبال همچنان از بحث و جدل در 
خصوص تصمیم‌گیری برای افزایش سهمیه‌ 
لیگ برتری خبر داده بود و هنوز از سوی ارکان 

فدراسیون فوتبال، چیزی قطعی نشده است. در 
این خصوص، سازمان لیگ باید تصمیم نهایی را 
بگیرد اما همچنان، فدراسیون فوتبال و سازمان 
لیگ به قطعیتی در خصوص تغییر بحث سهمیه 
نقل و انتقالاتی نرسیده‌اند و شاید گذشت زمان 
در این رابطه، حواشی جدیدی را برای مجموعه 
فدراسیون فوتبال به وجود بیاورد. درست مانند 
پنجره نقل و انتقالاتی فصل گذشته که افزایش 
ناگهانی سقف بودجه باشگاه‌های حاضر در آسیا، 
موجب اختلاف نظر جدی بین تصمیم‌گیرندگان 

فوتبال کشور و برخی باشگاه‌ها شد.


